
Опитування науково-педагогічних та 

наукових працівників Державного 

податкового університету 

В опитуванні приймали участь 144 особи 
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Кафедра аудиту, державного фінансового контролю та аналізу 

Кафедра облікових технологій та бізнес-аналітики 

Кафедра обліку та консалтингу 

Кафедра кримінальної юстиції 

Кафедра публічного права 

Кафедра фіскального адміністрування 

Кафедра економіки, підприємництва та економічної безпеки 

Кафедра митної справи та товарознавства 

Кафедра правоохоронної діяльності 

Кафедра соціальної філософії та управління 

Кафедра публічних фінансів 

Кафедра приватного права 

Кафедра міжнародного права 

Кафедра адміністративного і господарського права та митної безпеки 

Кафедра кримінальних розслідувань 

Кафедра міжнародних економічних відносин 

Кафедра фінансових ринків та технологій 

Кафедра психології, педагогіки та соціології 

Кафедра фізичного виховання, спорту та здоров’я 

Кафедра кібернетики та прикладної математики 

Кафедра комп’ютерних та інформаційних технологій і систем 

Кафедра економічної політики 

Кафедра мовної підготовки та соціальних комунікацій 

Кафедра правничої лінгвістики 

Кафедра теоретико-правових дисциплін 

Кафедра адміністративного і господарського права та митної безпеки 
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Працюємо з колегами над покращенням 

освітнього процесу на протязі навчального 

року, постійно вносимо зміни в методичне 

забезпечення: впроваджуємо новації в 

законодавстві та основи прогресивних 

форм бухгалтерського обліку. 

Давати більше часу на виконання 

завдань 

Так. На рівні інституту та 

університету щодо організації 

навчальної роботи. 

Побажання стосовно міжнародної діяльності: бажано щоб університет 

організовував стажування НПП на базі європейських університетів, а не 

викладачі самі собі шукали навч. заклад для стажування (крім того, потім 

навч.мет. відділ не всі їх зараховує, бо потрібен договір про співпрацю) 

В умовах війни та он-лайн навчання 

є складність як для викладачів, так і 

для здобувачів. Втім це, на жаль, 

об'єктивний стан речей. 

Все організовано прекрасно 



Висока: повна 
мотивація, віримо в свої 
сили та в майбутнє 
України 

Середня: є мотивація 
виконувати необхідну 
роботу, але без 
особливого ентузіазму 

Низька: мотивації немає 
зовсім, опускаються 
руки 



Так, більшість 
займаються 

Іноді займаються 

Ні, більшість не 
займаються 

Не можу відповісти 



Займаюсь цілком 

Займаюсь, але іноді або 
частково 

Не займаюсь, але планую 

Не займаюсь та не 
планую 



Університет повинен працювати з 

урахуванням існуючої ситуації в 

країні та орієнтацією на зміни ринку 

праці в найближчій перспективі 

Вірю у перемогу України, роблю,що у 

моїх силах для її наближення, і 

сподіваюся на повернення до 

звичайного ритму життя і праці, а для 

студентів - навчання. 

Маю надію,що буде дистанційне 

навчання, тим паче під час ситуації 

зараз в країні, та зважаючи на те,що 

більшість студентів за кордоном, не 

маючи можливості вчитися очно, але 

стараються і на повну вчаться 

дистанційно 

Подальша перемога та 

відновлення стаціонарного 

проведення занять з метою 

більш глибокого вивчення 

правових дисциплін. 

 
Маю надію на відбудову університету, 

закінчення війни, подальшу працю в 

прийнятних умовах в режимі офлайн, 

або при необхідності змішаної форми 

навчання 

 

Ситуація ускладнюється военним 

станом країни. Багато часу і енергії 

витрачається на фізичне і емоційне 

відновлення, що спричиняє зниження 

не тільки можливостей навчання і 

проходження практик, але і вимог до 

студентів. 



Терміново зробити покрівлю 

над корпусом В та С 

Перемога! 

По університету - головнне зберегти 

матеріальну базу, відремонтувати усі 

корпуси. Навчання 1-2 курс офлайн! 

Здобувачи хочуть!  

Ми переможемо якнайшвидше, 

університет буде ще кращим. 

 
Все чудово організовано, 

чекаємо перемоги! 

 

Ми переможемо 

якнайшвидше, університет 

буде ще кращим. 

Очікую що невдовзі все буде добре і ДПУ 

вийде на очне навчання) 

Віримо в ЗСУ, віримо в 

Україну, на наступне літо в 

Крим на море) 

Перемога та відбудова 

Університету! 



Коли буде в Університеті єдина 

електронна база, яка буде зберігати всі 

звіти та результати роботи кожного 

співробітника і коли будуть відкриті 

рейтинги, щоб вони враховувались: при 

прийнятті рішення про просування по 

службі, чи при прийомі на роботу, чи 

при отриманні премій і т д 

Чому не передбачені свої 

варіанти відповідей на 

запропоновані питання? Для 

чого проводити подібні 

опитування, якщо більшість 

пропозицій, що висловлюються в 

них та і у поточній роботі 

зазвичай до уваги не беруться? 

Коли почнуть активно 

відновлювати інфраструктуру вузу 

для подальшої роботи? 

Чи буде у цьому році практика? 

Чи будемо виходити на очне 

навчання 

 
Чи готові тепломережі ДПУ 

до зимового періоду? 

 

Коли буде заробітня плата 

науково-педагогічних 

працівників, що перебувають на 

спецфонді? 



Якщо можна, то щоб підєднуватись на 

пари хоча б за хвилин 25 від початку, 

бо не завжди у всіх є змога відразу 

долучитись 

Побажання швидкого 

відновлення всіх сторін діяльності 

ДПУ і однозначно повернення до 

роботи в режимі офлайн! 

Дякую адміністрації та 

керівництву за їх зусилля в 

такі складні часи 

Послідовність дій, організація діяльності, командна робота, моніторинг 

виконаних і нових завдань у навчальній і організаційній діяльності, 

врахування зовнішніх і внутрішніх обставин навчальної діяльності, 

врахування реальних можливостей і потужностей вузу 

Перш за все бажаю перемоги і 

миру! Для спеціальності Облік і 

аудит освітні програми повинні 

наближатися до вимог 

професійних організацій. 




